



Saopštenje za javnost - 417/05/2020

Služba za štampu državne kancelarije

Primenjuju se i dalji koraci plana severne Rajne – Vestfalije -ciljana adaptacija mera za zaštitu protiv Korone

40213 Düsseldorf
Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
ili 0211 837-1151

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

Otvaranje ograničenja kontakta u skladu sa odlukom savezne države do deset osoba u javnim prostorima/bioskopima i kulturnim događajima, kao i takmičenjima u širom i zabavnom sportu su moguće I podležu uslovima

Državna Vlada obaveštava:

Od subote, 30 Maj 2020, dalja otvaranja mera protiv Korona primenjivaće se u severnoj Rajni-Vestfaliji, u sklopu severnog Rajne-Vestfalija plana državne Vlade. Među njima su, pored ostalog, otvaranje ograničenja kontakta za grupe do deset osoba, u skladu sa nedavnim razumevanjem između Konfederacije i lasera, i učešćem događaja u bioskopima, pozorištima, operskim i koncertnim dvoranama i drugim javnim ili privatnim kulturnim ustanovama, kao i takmičenjima u širom i zabavnom sportu.

Ministar-presednik Armin Laschet: "Od prvog otvaranja 20 aprila broj dnevnih novih infekcija u severnoj Rajni-Vestfaliji smanjen je za više od 75 odsto. Iako je još uvek bila znatno iznad 500 u proseku u aprilu, ona iznosi 102 širom zemlje od današnjeg dana. Velika vam je zahvalnica ljudima naše zemlje. Odgovorno, pažljivo ponašanje velike većine u izlaženju na kraj sa Kovidom 19 pandemije nam omogućava da sprovedemo više dalekosežnog koraka našeg severnog Rajna-Vestfalskog plana. Možemo nastaviti naš mudar kurs postepenog otvaranja i tako preduzeti sledeći korak ka odgovornom normalnosti. Nastavljamo da se oslanjamo na razloge i samoodgovornost za građane naše zemlje. Ostaje važno da se distanciraju gde god je to moguće i da se ponašaju odgovorno prema sebi i drugima. "

Severna Rajna-Vestfalija sa planom omogućava različiti nivoi ciljnih podataka za pojedine oblasti, koje se sprovode u zavisnosti od daljeg razvoja zaraze. Ovaj pristup nudi građanima Severne Rajne-Vestfalije u isto vreme i zdravstvenu zaštitu, kao i predvidljivost i pouzdanost za ekonomski i javni život. Otvaranje se odvija pod stalnom procenom i eksplicitnom rezervacijom procesa zaraze. Gore navedeni podaci su takođe izuzetno ciljni podaci, koji se takođe mogu pretpostaviti da se razlikuju.

Relevantna zakonska regulativa saopštena je u sredu 27. maja 2020 i stupa na snagu 30. maja 2020.

Dostupan je na www.land.nrw

Nova pravila detaljno

Nova Uredba o zaštiti Korona za Severnu Rajnu-Vestfaliju pruža sledeća olakšavanja od 30. maja 2020:

1. Ograničenja kontakta i pravila ponašanja

U skladu sa odlukom Savezne Vlade i Nimnerom 26. maja 2020, postojeća ograničenja kontakta će se dodatno razviti na način na koji se grupa do deset osoba može sresti u javnim prostorima pored potencijalnih zatvor (porodica ili dva doma). To će biti predmet uslova da se osigura praćenje lica uključenih na sastanak.

Štaviše, nastavlja se pravilo o opštem rastojanju od 1,5 metara, uključujući i obavezu da nosi pokrivni nos/ masku u pojedinim oblastima.

2. Kulturne ustanove

Bioskopi, pozorišta, opera i koncertne hale mogu ponovo da se otvaraju posetiocima ako osiguraju zaštitu higijene i mere protiv infekcije. To se takođe primenjuje na oblasti outdoor događaja. Poseban koncept za zaštitu higijene i infekcije je neophodan ako ima više od četvrtine redovnih gledalaca od kapaciteta ili više od 100 ljudi gleda.

3. Sport

Grupe ljudi kojima je dozvoljeno da se sastaju pod ograničenjima kontakta takođe će biti dozvoljeno da ponovo reprodukuju spoljašnji sportski sportovi. U tom kontekstu, takmičenja u otvorenom i rekreacione sportove podležu higijeni i koncept zaštite od infekcije je ponovo dozvoljen – takođe se koristi promena prostorija i sanitarnih objekata pod uslovima. Pored toga, sportske, vežbe i operacije konkurencije sa neizbežnim fizičkim kontaktom i dalje su zabranjene.

Praćenje bazena, takođe u zatvorenim bazenima, može da nastavi sa radom.

4. Ponude za odmor

U uslovima zaštite infekcija moguće je ponovo putovati autobusom. Studenti mogu ponovo da provedu svoje letnje odmore sa celodnevnim putovanjima, praznicima, urbanim rekreacijom i putovanjima na daljinu, u skladu sa propisima o higijeni i zaštiti.

5. Sajmovi, Kongresi, konferencije

Sajmovi, trgovački Kongresi i konferencije, uz koncept zaštite su ponovo dozvoljeni.

Ova saopštenja za štampu dostupna je i na internetu na Internet adresi državne Vlade www.land.nrw

[Opšte obaveštenje o zaštiti podataka](#)